



## Τα ονομαστήρια του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σεβαστείας κ. Σεραφείμ

Ανακοίνωση, με αφορμή τα ονομαστήρια του Σεραφείμ, Επισκόπου Φαναρίου εξέδωσε η Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας. Σε αυτήν αναφέρεται ότι ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ θα προεξάρχει της Θείας Λειτουργίας στο Ρέντφερν την Τετάρτη και στη συνέχεια ο εορτάζων Μητροπολίτης θα δεχτεί τις ευχές, του κλήρου και του λαού, στο Μέγαρο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής. Αναλυτικά η ανακοίνωση:

«Την Τετάρτη, 4 Δεκεμβρίου, ημέρα κατά την οποία εορτάζουμε την μνήμη του εν αγίοις πατρός ημών Σεραφείμ, Επισκόπου Φαναρίου, άγει τα ονομαστήριά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σεβαστείας κ. Σεραφείμ.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ θα προεξάρχει της Θείας Λειτουργίας, η οποία θα τελεστεί στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Σύννευ, την Τετάρτη, ώρα 8.00-10.30 π.μ., παρουσία του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας, Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου.

Στη συνέχεια, ο εορτάζων Μητροπολίτης θα δεχτεί τις ευχές, του κλήρου και του λαού, στο Μέγαρο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, όπου και θα προσφερθούν κεράσματα.

Το βράδυ της ίδιας ημέρας ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ.κ. Μακάριος θα παραθέσει δείπνο προς τιμήν του εορτάζοντος Μητροπολίτου κ. Σεραφείμ, στο οποίο θα παρακαθίσουν όλοι οι κληρικοί της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας του Σύννευ».

## Σε κλίμα συγκίνησης το Μεγάλο Μήνυμα των τριών νέων εψηφισμένων Επισκόπων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας



Το μεσημέρι της Παρασκευής, 29 Νοεμβρίου, στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, στο Σύννευ, ανακοινώθηκε εν εκκλησία, μέσα σε ατμόσφαιρα χαράς και συγκίνησης, η εκλογή των Θεοφιλεστάτων Επισκόπων Μελόπης κ. Ευαγγρίου, Κυανέων κ. Ελπίδιου και Σινώπης κ. Σιλουανού.

Ενώπιον του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου και του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Σεβαστείας κ. Σεραφείμ, οι Θεοφιλέστατοι εψηφισμένοι Επίσκοποι τέλεσαν διαδοχικά την Ακολουθία του Μεγάλου Μηνύματος, κατά την οποία εις εξ αυτών απάντησε με το κείμενο της Ευχαριστίας για τη γενομένη πρόκριση της Εκκλησίας προς το πρόσωπό του, αποδεχόμενος το «επίταγμα» με συγκίνηση και ευγνωμοσύνη.

Παρόντες στο χαρμόσυνο αυτό γεγονός ήταν πολλοί πιστοί και κληρικοί της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, οι οποίοι είχαν την ευκαιρία να συγχαρούν τους τρεις εψηφισμένους Επισκόπους και να τους εκφράσουν τις εγκάρδιες ευχές τους.

Με θερμούς λόγους μίλησε ο Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος, χαρακτηρίζοντας την εκλογή των



τριών νέων Επισκόπων ως μια «μεγάλη δωρεά» για την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας. «Δοξάζουμε τον Θεό για αυτή τη μεγάλη δωρεά», σημείωσε χαρακτηριστικά, «διότι η Εκκλησία μας έδωσε τρεις νέους πολύ καλούς και πολύ αξίους Επισκόπους, οι οποίοι υποσχονται πολλά για το μέλλον και την πρόοδο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας». «Προσωπικώς, είμαι σίγουρος ότι θα φανούν αντίξοι των προσδοκιών και του Πατριάρχου και της Αγίας και Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου μας, αλλά και των ανθρώπων, του κλήρου και του λαού, όλης της Αυστραλίας, οι οποίοι πραγματικά αποδέχτηκαν το άκουσμα της εκλογής των τριών αυτών αδελφών εψηφισμένων Επισκόπων με πολλή χαρά και με πολλή συγκίνηση», επισήμανε ο Σεβασμιώτατος. «Είμαι σίγουρος», συμπλήρωσε, «ότι θα δώσουν όλον τους τον εαυτό και όλο τους το είναι για την πρόοδο και τη μαρτυρία του Χριστού στην πέμπτη ήπειρο».

## Μεγάλη συμμετοχή στην Ετήσια Γενική Συνέλευση του Meteora NSW

Περίπου 100 μέλη της ένωσης Meteora NSW συμμετείχαν στην Ετήσια Γενική Συνέλευση του Συλλόγου την περασμένη Κυριακή. Τα μέλη συναντήθηκαν για να συζητήσουν διάφορα θέματα, όπως η συγκέντρωση χρημάτων για την ενίσχυση του Συμβουλίου Καρκίνου και τη συνέχιση της χρηματοδότησης των φοιτητικών ταξιδιών στα Μετέωρα.



Τα μέλη συζητήσαν επίσης και ενέκριναν προτάσεις σχετικά με το Ελληνικό Χωριό, ώστε να γίνει αποτίμηση του ακινήτου στο Kemps Creek και να αξιολογηθεί η επιλογή της πώλησής του. Μιλώντας στα μέλη, ο Αντιπρόεδρος του Συλλόγου και ο Πρόεδρος του Ελληνικού Χωριού Γιώργος Μπλιόκας δήλωσαν ότι τώρα δίδεται μια ευκαιρία για την οργάνωσή μας να αποτελέσει καλό παράδειγμα, με το πνεύμα της καλής θέλησης και του σεβασμού στην κοινότητά μας». Για το 2020 εκλέχθηκε νέο συμβούλιο. Στο τέλος της συνάντησης, τα μέλη γευμάτισαν στην Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα.

Φωτό: Πάνω: George Koungoulos, Despina Papaioannou, Loukas Koungoulos, Jim Dellas  
Κάτω: Vasili Koungoulos, Con Kaletsis, George Mplioakas, Yannis Dellas, Paul Houteas, Arthur Koungoulos